

我市中心城区出租车调价听证会下月10日召开

6名消费者代表已随机选定

□见习记者 姬慧洋

本报讯 12月19日,从市发改委收费管理科传来消息,我市中心城区出租车调价听证会将于2013年1月10日召开。目前,参加听证会的15名人员已经在周口市平原公证处公证员的公证下产生。

市发改委有关负责人表示,这次听证会是根据《中华人民共和国价格法》和《政府制定价格听证办法》等有关规定召开的。

“选取参加听证会的消费者代表,过程是公平、公正、公开的。首先

我们在媒体上公布听证会参加人员的报名条件,消费者在一定的时间内自愿报名。报名截止后,平原公证处的公证员从报名人员中随机抽取,确定参加人员。”这位负责人说,不仅是消费者代表,所有参加听证会的人员都是在公证员的公证下产生的。

据介绍,参加听证会的人员必须符合下列条件:年龄在18周岁以上,具有完全民事行为能力;具有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度,并能够真实反映意见;具备一定的调查研究、分析论证、议事能力和语言表达能力;有较高的政治管部门聘请。

声音

出租车调价听证会就要召开了,记者昨日随机采访了几位出租车司机和市民,听到了两种截然不同的声音。

受访出租车司机:物价不停上涨,市区出租车起步价却还是3元,等于说我们的实际收入在不断降低,起步价早就该涨了。

受访市民:虽然油价一直上涨,但出租车大都“油改气”了,成本没有用油那样高,而且每年出租车都有燃油补贴。现在物价那么高,出租车价格能不涨还是尽量不涨。



解忧热线:8289999

西华县东夏镇北街行政村袁国军:我儿子今年18岁,6岁患了神经性纤维组织细胞瘤,花了十几万,到现在也没治好。不幸的是,我的一个女儿在前年得了精神病。两个孩子有病,导致家中极度困难,想申请大病医疗救助,不知道申请的条件和程序,请帮我了解一下相关政策。

市民政局救助科科长曹光宇:城乡大病医疗救助的对象是指城市和农村居民最低生活保障对象和农村五保对象。大病医疗救助的病种范围由我市各县(市、区)政府根据当地实际自行确定。救助方式是救助对象的医疗费用在扣除新型农村合作医疗或城镇居民基本医疗保险补助后,救助对象再凭相关补助手续到本县(市、区)民政部门对剩余合理医疗费用按当地政府规定的比例报销。救助标准、救助比例、救助最高限额由各县(市、区)政府根据当地实际情况自行确定。

袁国军家如符合规定,可按程序进行申报。

晚报记者 张劲松 整理

考研学子 全力备战



距离2013年硕士研究生考试只剩下半个月了,12月18日,记者在周口师范学院的自习室看到,考生们正在全力备战。

据了解,2013年硕士研究生初试时间定在明年的1月5日、6日,比往年提前了半个月。

晚报记者 金月全 摄

开奖公告

体育彩票“排列3”第12346期于2012年12月18日开奖。
本期开奖结果:4 3 7

周口晚报
24小时
新闻热线
8289999
E-mail:13592221000@126.com
急事 难事 奇事 趣事



□晚报记者 朱海龙

求助人宁先生:我的车被套牌了,而且在外地有多次交通违法记录。本月初,我为消除套牌车违法记录,多次找本地交警部门和套牌车所在地交警部门申诉反映,却一直无果。

宁先生告诉记者,本月初,他到市车管所审车时,发现自己的车有4次

套牌车外地多次违法 真牌车难消违法记录

“李鬼”违法,怎能让“李逵”负责

外地违法记录。通过违章照片他发现,外地违法的车和自己的车牌照相同,但车型却完全不同,是辆套牌车。

为了彻底消除套牌车造成的违法记录,宁先生给套牌车所在地交警部门打电话说明情况,并且寄给了他们自己的行车证复印件和车辆照片。同时,他还联系了市交警支队多个部门说明情况。可是一周过去了,套牌车造成的违法记录依然未消。

“我的车从来没有去过违法记录上的那些地方。”宁先生很生气,“套牌车违法,为何让真牌车买账?”

昨日,记者跟随宁先生,再次向我市交警部门申诉。

宁先生首先联系了周口122报警服务台,在讲完自己的车被套牌的情况后,对方让他联系市车管所和市交警支队法制科。

记者和宁先生一起来到市交警

支队法制科,一位工作人员在证实了宁先生的车确实被套牌,且套牌车造成违法记录后,拿出一张审批表让宁先生填。他告诉宁先生,这件事还需上报上级后处理。另外,他还提醒宁先生:“要想彻底解决,需要你到套牌车所在地报警,抓住套牌车。不然,今年消除了,明年可能又会出现。”

“就算我报了警,一时也难抓住套牌车啊。”为了防止套牌车再添违法记录,宁先生动了更换牌照的念头。不过,法制科的这位工作人员说,更换牌照可能有点麻烦,“你去车管所问问吧。”

抱着试试看的想法,宁先生拨通了市车管所的咨询电话,接电话的工作人员告诉他,周口的车辆在外地被套牌,是不能更换牌照的。如果坚持更换,需要先进行交易,而且不能使用原车主的姓名。

可是记者却了解到,公安部有明确规定,确定为被套牌的车辆,可撤销套牌车造成的交通违法信息,并且车主还可申请换发新的牌照和行车证。

“李鬼”违法,怎能让“李逵”负责?宁先生究竟能不能消除套牌车造成的违法记录,记者将继续关注。